

声音



资料图片

钟山：我国将超越德国成全球最大出口国

商务部副部长钟山27日说,2009年是中国外贸最为困难的一年,主要表现在国际需求严重不足和贸易保护主义的冲击。2009年涉及中国产品的贸易摩擦案件超百起,涉案金额约120亿美元,两者均比同期翻了一番。钟山表示,通过贯彻落实一系列支持外贸发展的政策措施,今年我国外贸工作取得了来之不易的积极成效,完成了保市场、保份额的既定任务,我国产品在全球市场份额维持在9%左右,预计全年出口很有可能超过德国成为世界第一大出口国。2010年我国外贸面临的形势将更为复杂,但只要不发生重大变化,明年我国进出口实现恢复性增长是完全可能的。 据新华社电

【权威分布】

证监会 保险资金不得投资创业板与ST股票

为规范保险资金运用行为,防范保险资金运用风险,证监会25日公布了《保险资金运用管理暂行办法(草案)》,并向社会公开征求意见。草案中明确提出禁止保险资金买入创业板股票,或者被交易所实行“特别处理”、“警示存在终止上市风险的特别处理”的股票。

据《证券日报》

国家能源局 今年全国预计关闭1000个小煤矿

国家能源局局长张国宝27日说,2009年预计全国关闭小煤矿1000个,煤矿个数下降到1.5万个。今年国家加大了煤炭资源整合力度,继续推进大型煤炭基地建设,核准山西高家庄、陕西三道沟等7个煤矿项目,总规模3900万吨;同意20个煤矿项目开展前期工作,总规模3800万吨。加快煤矿企业兼并重组,其中山西省提出到2010年年底,全省煤炭企业将由2000多家减少到100家,矿井个数由2600处减少到1000处,年产30万吨以下的矿井一律淘汰关闭。

据新华社电

【各地纵览】

北京 拟上调基准地价

北京的基准地价将要调整。市国土局26日发布消息,将举行更新基准地价的听证会。业内人士表示,由于此前北京一直采用的是2002年制定的基准地价,所以此次基准地价必然要有所上调。不过基准地价与土地出让时的地价是两码事,基准地价的调整也不会直接影响到房价。

据《北京晚报》

重庆 农畜产品交易所开业

重庆农畜产品交易所27日正式开业。重庆农畜产品交易所总经理代激扬说,作为一个由政府搭建的大宗商品中远期交易平台,重庆农畜产品交易所将为交易者提供一个充分的竞价平台,逐步发展成为立足重庆、辐射西部、面向全国农畜产品交易中心、价格信息中心和物流服务中心。重庆农畜产品交易所的交易品种是以生猪为主的农畜产品,主要有中远期交易、要约交易和竞拍交易等3种交易形式。

根据公开、公平和诚实信用原则,重庆农畜产品交易所不为任何一方交易商提供履约担保;同时,重庆农畜产品交易所建立了履约担保金、涨跌停板、订货量限额、大额订货量报告、强制解除和代办转让等风险控制制度。

据新华社电

海马郑州基地15万辆轿车项目竣工投产 “河南造”首款轿车下线

轿车“河南造”成为现实

12月26日,在郑州市经济开发区海马集团郑州基地,我省重点工业工程、重大产业规划项目——海马集团郑州基地15万辆轿车项目竣工仪式在总装车间举行。

海马集团郑州基地15万辆轿车项目自2008年4月奠基,历经20个月的建设如期完工。项目投资近30亿元,总建筑面积约25万平方米,整车生产设计纲领为15万辆。项目竣工后,加上位于河南中牟的第一工厂,海马汽车郑州基地的整体生产能力达20万辆。

海马15万辆轿车项目的如期竣工,将改变河南省没有轿车项目的短板,“河南造”轿车将从此实现,标志着河南汽车工业进入了一个新的发展阶段。

海马“两微”战略布局中原

2007年,海马“两微”(微客和微轿)布局中原,这和海口基地“中级轿车”战略遥相呼应,相互放大。



说起河南的客车工业,宇通、少林都是鼎鼎大名。但轿车方面一直仍是个空白。不过,这一历史12月26日已被改写,海马集团郑州基地15万辆轿车项目竣工,首款微轿产品海马王子下线,预计明年上市,这标志着轿车从此有了“河南造”。 晚报记者 徐刚领

海马集团董事长景柱表示:“海马郑州基地立足‘两微’战略,制定了‘三个三’中期发展目标,即每年30万辆整车、每年30万台发动机和每年30家零部件厂,规划总投资80亿元。”

今年4月,福仕达轿车化微客已在中牟量产上市,受到市场和消费者的青睐,被权威机构评为“年度最佳微客”。12月26日,海马郑州15万辆轿车项目的竣工投产,作为河南首

个轿车项目,首款产品海马王子从这里下线。

海马王子定位为“高品质微轿”。作为海马集团的第一款A00级产品,动力方面,海马王子采用功率为45kw的发动机,排放达到国IV标准,并具有升级国V的能力。更节能、更环保、更经济。在整车的安全性上,海马王子同时装配有ABS+EBD主动安全装置,在被动安全上配备双安全气囊,在微轿市场中处于领先地位。

我市首家小额贷款公司揭牌

只贷不存,利率是银行基准利率的0.9~4倍

□晚报记者 程国平

本报讯 闲散的民间资本从地下走上前台。26日,金水区金水源小额贷款有限公司(下称金水源)成立,这是我市揭牌成立的第一家小额贷款公司。业内人士认为,这意味民间资本有了一个合法的金融投资渠道,将为中小企业和“三农”解急需资金之饥渴。

贷款对象:中小企业和“三农”

金水源总经理张丽萍表示,公司主要给金水区的客户提供贷款服务,客户主要分为两类,一类是向从事生产、贸易、服务等行业的小企业、私营企业主和个人提供贷款支持。二是向有资金需求的农户发放小额贷款。

今年2月份,《河南省小额贷款公司试点管理暂行办法》(以下简称《办法》)正式发布,这意味着酝酿数月的小额贷款公司终于要在我省“开闸”了。而在业内人士看来,这让闲散的民间资本从幕后走向前台,有了一个合法的金融投资渠道。

自从《办法》公布后,全省各市县成立小贷公司的热情高涨,因为按照省政府的计划安排,上半年,我省小额贷款公司原则上除济源市成立一家试点公司外,其他17个省辖市各成立两家;年内推广到全省范围,计划是一个

县一家。

26日,在金水源揭牌现场,郑州市中小企业局局长杨虎臣透露:至今,全省已有3家小贷公司获得省工信厅批准挂牌,另有4家正在审批中,金水源是我市首家挂牌的区级小贷公司。

据了解,从去年5月份央行给第一家小额贷款公司发放“准生证”以来,浙江、重庆、山东等省份已出现为数众多的小额贷款公司,至今已有数百家。

借贷利率:银行基准利率0.9~4倍

据张丽萍介绍,对于贷款人最关注的利率,金水源按照规定,贷款利率上限放开,但不超过司法部规定的上限,这个上限是银行基准利率的4倍,执行的下限是央行公布的银行贷款基准利率的0.9倍。

“在这一范围内,金水源会根据贷款人的项目盈利情况、贷款时间长短,与贷款者协商决定贷款利率。”张丽萍说,至于小额贷款的贷款期限、贷款偿还等合同内容,均遵循“市场化”原则,由借贷双方依法协商确定。

那么借款人最高可以从金水源贷多少钱?张丽萍称,公司主要服务的是中小企业和“三农”,甚至是微小企业,所以贷款额度比较小,最高可贷出上百万元。

记者了解到,根据《办法》规定,同一借款

人的贷款余额,不得超过小额贷款公司资本净额(注册资金)的5%。

不少业内人士分析,小额贷款公司的利率虽然比银行的利率高,但与民间借贷或“地下钱庄”的利率比起来,已经相当实惠。

而在首批获得金水源50万元贷款的真湘木桶饭老板程旭明看来,与在银行贷款需要固定资产抵押或信用担保等繁琐程序相比,小额贷款公司的最大好处是很快就能拿到钱,周期短则一天,长则一周。“而如果在银行贷款,没有一个月是办不下来的”。

运营模式:只能贷不能存

根据《办法》规定,小额贷款公司不得进行任何形式的非法集资,不得吸收或变相吸收公众存款,也就是说只能贷款不能办存款业务。

银行能贷能存,而小额贷款公司只能贷款不能吸收存款,那么当金水源的所有资本都发放完后,后续资金从哪儿来?

张丽萍说,小额贷款公司服务的主要客户是一些中小企业甚至是微小企业,所需资金量不大。此外,公司现有资金均为公司股东自有资金,股东们有许多再补充资金的渠道。

而且,根据相关规定,小额贷款公司还可以从银行业金融机构融入不超过公司资本净额50%的资金。

河南曙光中西医结合医院 Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位 无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【普通外科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【计划生育专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【妇科专业】
- 【口腔科】
- 【中医内科专业】
- 【皮肤科】
- 【中医肛肠科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【中西医结合科】
- 【中医康复医学专业】
- 【中医耳鼻咽喉科专业】



热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)

郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

因为只看男科 我们更专业!

看男科

到郑州阳光男科医院

CURE MALE PROBLEMS PLEASE COME TO YANGGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

【专业诊疗】 男性功能障碍、泌尿生殖感染、前列腺疾病、生殖整形、男性不育等

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米 0371-670 33333